

Виходить у Львові  
щодня (крім неділі і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: уліця  
Чарнецкого ч. 12.

Листи приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
авертають ся лиш на  
окреме жаданє і за зло-  
женем оплати поштової.

Реклямації  
везапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата  
у Львові в агенції  
дзєвників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в п. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40  
Поодинокє число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90  
Поодинокє число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

## Вісті політичні.

Положенє на Угорщині. — Справа мирових пе-  
реговорів. — Революція в Росії.

З Будапешту доносять до „Wiener Allgem  
Zeitung“, що в найближших днях розпочнуть ся  
переговори межі короною а сполученою опози-  
цією на основі уступок, які наміряє зробити  
Цісар. Барон Феєрварі на вчєрашній аудієнції  
у Цісаря порушив гадку, що повинно розхо-  
дити ся о винайденє відповідної форми, в якій  
повага корони не була би нарушена. Як зачу-  
вати, першим з політків, котрі будуть покли-  
кані, має бути Кошут. — В угорєкєх політич-  
них кругах впєвнюють, що барон Феєрварі за-  
просив письменно провідників сторонництв опо-  
зиційних на конференцію для усунєня дотє-  
перішних ріжниць. Конференція має відбутися  
в неділю по полудні в палаті міністерства  
справ внутрішних.

До агєнції Гаваса в Парижі доносять  
з Петербурга, що після заявлєнь в політичних  
кругах вже покінчено приготовлєня до миро-  
вих переговорів і небавом вже з'їдуть ся ро-  
сійські та японські повновластники. Вже навіть  
подають особи тих повновластників, іменно па-  
риєке виданє „New York Herald“ доносить, що

російське правительство повідомило президента  
Рузвельта про номінацію парієкого амбасадора  
Нєлидова повновластником до мирових перего-  
ворів а Японія іменує повновластником мі-  
ністра заграничних справ Камуру. Про ті по-  
станови повідомив президент Рузвельт як Ро-  
сію, так і Японію.

Що до будучих услівій мира зазначують  
ся в Японії голоси, з яких виходило би, що  
Японці будуть жадати крім відшкодованя та-  
кож якусь часть російської території. Як доно-  
сить Бюро Райтера з Токіо, комітет тамошньої  
конституційної партії вручив президентови  
міністрів ухвалєну собою резолюцію, в якій для  
забезпечєня японської держави в будучині і  
для утрєвалєня мира у всхідній Азії, на пер-  
шій місци жадєє відєтуплєня Росією якоїсь  
области землі, відтак доперва звороту коштів  
війни і остаточного та яєного управлєнєня  
справи Корєї та Манджурії. — Подібні жадє-  
ня поставила і мєгуча в Японії поступова пар-  
тия в своїй відозві до народа, додавши ще  
кількє побічних точок.

В Одєєї приходить до чим раз страшні-  
ших річєй, коли повірити телеграмам, які над-  
ходять звідтам дорогою на Лондон і Берлін.  
І так доносять з Берліна: Корабєль „Князь  
Потємкин“ стоїть при самім берєзі з оберне-  
ними на мєсто арматами. На берєзі стоїть сто-

рожа, зложена з моряків панцирника, котра має  
повідомляти залогу корабля про наближуєне  
войєка. На даний знак заповіджєно бомбардо-  
ванє мєста. Адмірал порту заявив свою гото-  
вість пійти як заставник на поклад „Потєм-  
кина“, аби лиш уратувати мєсто. Збунтовані мо-  
ряки не дали доси ніякої відповіди. На ули-  
цях роздають ся заєдно вистрєли козаків. Шко-  
ду, якої наробили страйкуючі робітники, обчи-  
сляють доси на 50 мільонів марок. — З Лон-  
дона доносять: Вчєра вєчєром розпочало ся  
бомбардованє мєста. Доси ще малі шкоди, однак  
кождої хвилі дожидають, що бомбардованє роз-  
пичє ся на ново. — Вієть ту потвєрджєє слї-  
дуюча телеграма наслївшє з Одєси: По похоро-  
ні моряка Омєльчука, в котрім взяли участь  
дєсятєх єго товаришів з залогі „Кн. Потєм-  
кина“, прийшло до політичних демонстрацій.  
В часі повороту з похоронного походу моря-  
ків увязнено. Тоді „Потємкин“ дав насампе-  
ред два слїпі вистрєли, а відтак один острій.  
Куля знищила один приватний будинок. Су-  
против того властї випустили увязнєних мо-  
ряків. Доступ до порту замкнуло войєко. Цє-  
ловий уряд замкєно. Вєякий рух цілком пере-  
став. — Daily Mail довідєє ся від свого допи-  
суватєля з Одєси: Минувшої ночі соціялєсти  
підложили огонь під нові магазини на залїзни-  
чій стациї. 7000 тон залїзничих порогів згорі-

## ТАЙНА.

Епізод з російсько-японської війни.

(З російського — Євгена Чирікова).

(Ковець).

Лєлька усєміхнув ся вимуєно і сумови-  
то і звернув яєний погляд, який мав ще ма-  
лєнькою дитиною, на очі матери.

— Лєлька, чому ти не сказав нам: бувай-  
те здорові? — питала она, вєриваючи єго чо-  
ло, лиця і руки поцілуєми. Він не сказав сло-  
ва, але шєвелєчи губами, відповів:

— Се нічо, атжє я тут.

— Ходи до середини, моя дитино!

Однак він похитав головою з тою самою  
вимуєною усємішкою, що роздирала серце.

В тій хвилі она прокинула ся і побачи-  
ла, що находила ся не в своїй комнаті, але на  
місци відпочинку Лєльки. Впрочім пригадує  
собі добре, що знов положила ся до свого  
ліжка.

Тєпер питає себе, чи то був сон чи  
можє....

Від тої ночі до єї душі закрала ся роз-  
пука. Страшний ляк, майжє певність, що Лєль-  
ка погіб, іменно в хвилі, коли она про него  
свидла, мучить безнаєстанно єї ум. Лєлька приї-  
шов в послїднє з нею попрощати ся... Та гад-  
ка перєслїдує єї вєчно, а що она не хотїла єї  
спєкати ся, бачила єїна погібшим і мертвим.

Коли свїтчила оповідати, пролила знов  
чимало слїз і почала цілувати куверту, малу  
куверту з червоними берегами.

— Не має цукру ані тютюну — лебєдїла  
крїзь слєзи... — Курить тютюн з кантини...  
Бідний Лєлька!... Бідний хлопчина!

Тайна, яку скривали перед матірю, запа-  
нувала мовчки в домі і оповїла всїм душї важ-  
кою жалобою.

Вїра бояла ся плакати при матери і йшла  
до свояків, що мешкали в сусїдстві. Тут да-  
вала опуст євому болевї, закопувала голову в  
подушки і заводила за братом:

— Лєлька... Лєлька!

Коли пролила всї слєзи, підвєла ся, об-  
мила лице свїжєю водою, напудровала ся пе-  
ред зеркалом і з удаваною весєлєстю вертала  
до дому, виминаючи по змозі биєтрий погляд  
матери, що придивляла ся їй завязто.

Володковє мати, тїтка Лєїза, відвідувала  
їх доситє часто; хотїй ніхто єї про се не пи-  
тав, старала ся пояснити причини мовчаня  
Лєльки, що не відповідав на телеграму. Рівно-  
часно приймала вид людини, що радо перєчить  
і сварить ся.

— Нічо дивного, що він мовчить. На вій-  
ні чоловік сєгодня тут, а завтра там.

Тїтка Лєїза говорила неправду, а щоб  
своїм словам надати бїльшє імовірности, опові-  
ла про депєшу, якої не дістала, бо перєнесла  
ся до иншого мешканя в тїм самім домі...

— Тому нема чого дивувати ся.

Єї син приїшов також, глянув на Вїру  
значучо і почав ходити по комнаті, мугикаючи  
під носом пієсоньку з „Гейши“. Станув перед

Лєльковою фотографією, що стояла в комнаті  
матери на комоді, взяв єї до руки і пригаєдав  
ся їй довго. Лєлька виглядав на нїй весєлий,  
усєміхнений, і се видало ся молодому урядни-  
кови так дивним, що він наслїдком немєлого  
вражїня поставив рамці на своє мєсце і від-  
дїйшов.

— Оєь оно як — пробурмотів і підєпіву-  
ючи мєльодию з „Гейши“, почав дальшє ходи-  
ти. Думав про те, як він підчас послїдної від-  
пустки ловив з Лєлькою рибу на вудку... Бу-  
ло се, здавалось, так недавно... Чиж се можли-  
ве, щоб Лєлька мав до них бїльшє не вер-  
нути?

Так...

Часом відвідувала їх одна приятелька  
Вїри, бідна молода дівчина, що не мала на  
свїті нікого; в неї були ніжні очі, а волосє  
влубило ся буйно над висками. Знала Лєльку  
лиш поверховно, бо лиш раз єго бачила і з  
ним говорила, однак по єго смєрти почувла до  
него неповздєржну симпатію.

Хотїла бачити єго образ і пожираючи єго  
лагідними очима, станула перед комодою непо-  
рушно. Потім усїла коло Лєлькової матери,  
крутила для неї папіроски, старала ся відга-  
дати єї гадки і гляділа на неї з безмєжною  
ніжностєю.

Тайна, яку скривали перед матірю, напов-  
няла дїм тїнями смєрти, що з дня на день  
ставали темнїш і густїш.

Говорили незвичайно обережно, з вєчливо-  
стєю, що ніколи не томила; ходили, як в меш-  
каню сплячої людини. Часто наєставали довгі  
пазви, на лицях виступала повага, хоч єжуца,

ло. Товпа окружає порт, де всі будинки стоять в полум'їни. Вояки заєдно стріляють. Кількасот людей убито. Нині рано кілька вагонів наповнених трупами відвезено на кладовище. В часі, коли пишу ту депешу, роздають ся на улиці заєдно вистріли. Корабель „Кн. Потемкин“ поки що поводить ся супокійно. Не можлива річ одержати від властей дозвіл на оглявене місця розрухів. — Лондонські фірми одержали знов такі вісти з Одеси: Не можлива річ взагалі, урядувати, однак доси ні один з англійських кораблів не є ушкоджений. Велику скількість нагромадженого на побережжі дерева спалено. — До иншої фірми телеграфують: Цілу ніч ведено завзяті борби. Кількасот осіб убито і ранено, торговельні доми попалено. —

З Одеси телеграфують до Берліна, що місто в деяких дільницях замінило ся в куци розвалин. Богато державних і приватних будинків упало жертвою пожару. Страти доходять до 100 мільонів рублів. Знищено всі торговельні доми над берегом. При тім поубивано багато грецьких купців. — З Петербурга доносять до Берліна: Цілий бунт на кораблі „Кн. Потемкин“ був від давна приготовлений соціялістами. Соціялісти мали вже перед тим заявити свою солідарність зі страйкуючими робітниками в Одесі. В Петербурзі більшість пубрики взагалі ще не знає о подіях в Одесі. Лише деякі круги одержали вчера о тім вість. Часописям строго заборонено подавати подробиці з кровавих днів Одеси. В військових кругах великий неспокій, бо побоюють ся, що події в Одесі будуть мати необчислимі наслідки. Можлива бо річ, що і війська, які тепер покликано під оружжя, получать ся зі збунтованими моряками. Також онгодшанне іменоване Гріпенберга інспектором цілої армії викликає побоювання, позаяк в армії знають, що ген. Линевиц, запитаний царем, чи бажає мати Гріпенберга командантом одної з армій, відповів коротко: „Не бажаю того“. — Далше доносять з Пе-

часто переривана і суха розмова обертає ся лише довкола дрібничних справ. Знали, що преці одного дня тайна вийде на яву, і з страху перед тою критичною хвилиною відсували ся подію о скілько мож найдалше.

Несказана тревога налягла їх душі; атмосфера, серед якої в день ледви можна було дихати, ставала нестерпною, коли западав вечір. Із страху, щоби мати не дізнала ся з часописий, листів або від приятелів лихої вісти, чатували при дверех і на коритари на кожного, хто входив до дому, переймали кореспонденцію і заким їй доручили, переконували ся, чи в листах нема тайни, котру всі берегли так пильно.

З кожним днем сум і тревога ставали більшими, уми напружували ся до краю, дожджане страшної події мучило їх; они ледви сьміли шептати, і мовчанка запановувала в домі. Голосна розмова в сінех, тяжкі кроки, дзвонене, шелест одежи за дверима, сьміх прохожих, що доносив ся крізь отворене вікно з улиці, гурків возів, все те діймаючо потрясало їх нервами. В день здали нетерпеливо на ніч, а підчас страшних ночей бажали знов побачити сонце і світло. Годили в день видавали ся безконечними, однак ніч наповняла їх жахом при помочи своїх тьпий і загальної мовчанки, перериваної лише дивним шелестом.

Віра бояла ся нічної темряви, їй здавало ся, що хтось скрадає ся в комнаті, досягає єї своїм віддихом, сїдає в куті і глядить на неї широкими очима.... Она перехрестила ся, підвела ся на ліжку і считала тихенько:

— То ви, мамо?

Ніхто не відповідав. Всюди панувала мовчанка, серед котрої було чути голосно і виразно правильне тикане будильника, що належав колись до Лельки; хвилі минали, час упли-

тербурга: В тутешних правлячих кругах дуже побоюють ся, щоби моряки в Кронштадті, що служать на тамошніх військових кораблях, не збунтовали ся і не прилучили ся до ворохобників. О подіях в Одесі не подано ніяких телеграм, однак дивним способом моряки о тих подіях дуже добре знають. На случай колиби они збунтували ся, грозить небезпечність самому Петербургові. Власти заявляють, що Одеса цілком здана на ласку збунтованих робітників і моряків. О побуті прочої части чорноморської флотії нічого в Петербурзі не знають. Натомість заєдно удержують ся поголоски, що 4 військові кораблі збунтували ся.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 1 липня 1905.

— **Пресевь. Епископ** др. Григорій Хомишин звизитував в місяці червни часть деканатів надвірнянського і коєвського, а 29 с. м. відїхав з Коєвщини — як звітам доносять — до Станиславова, щоби взяти участь дня 2 липня в торжестві Пресевь. Евхаристії і бути присутним при конкурсних ієнітах на днях 4 і 5 липня. По тім відїжджає Пресевь. епископ на Поділе, де буде визитувати скальський деканат до 15 липня.

— **Дирекция ліцея руского інститута** для дівчат в Черемшині має честь повідомити Ви. родичів і опікунів, що вступні ієніти до приготавляючої класи та до I, II і III ліцея відбудуть ся перед феріями дня 3 і 4 липня с. р., а по феріях 3 і 4 вересня с. р. За кожним разом від 3 до 6 год. пополудни.

— **Підприємствє рільництва.** Угорське міністерство рільництва старає ся піднести економічно угорських дрібних рільників та закладає в тії цілі взірцеві господарства, щоби тим способом спонукати рільників до красної управи землі, ілеканя расової худоби і т. д. В послідних часах засновано такі взірцеві господарства і в околицях, які замешкують Русини. В Березі, в Арданові і ще в двох инших селах закладають ся взірцеві господарства. Рівночасно що року устроєє ся

вав. Лелька шезав в дальшій і дальшій просторі, і єго смерть лявляла ся тям певнійша.

От і сей годинник показував єму зажитя час. Коли не міг заснути, то мабуть прислухував ся, подібно як она, всяким можливим звукам або потонув у своїх думках....

Про що він думав? Сего ніхто вже не дізнає ся.

Она сховала голову в подушках і плакала, тихо схилюючи, бо бояла ся, щоби хто єї не почув. Спомини обєїли єї роєм, а з них виринув Лелька, веселий і жадний житя. Тепер він танцює, тепер веслує, відтак іде з нею на прохід і подає їй рамя. Тепер сидить в тій самій комнаті свобідно на криєлі, немов на коні, і оповідає веселі історії, а сьміх дунає в ціім домі.... Все те таке яєне і виразне, що она чує тупанє єго підшв підчас танцю і хлюпанє води, що сьріблестими перлами розбрикуєсь довкола човна. Она чує Лелькове рамя при своїм і бачить, як він вибухає щасливим сьміхом, що сидить при єї боці.

— Мамо, ви не спите!

Ніхто їй не відповідає, лише будильник, про котрого Віра вже не думала, видає на ново голосне, оживлене тиканє, начеб якась тамна рука єго на хвилю спинила, і він тепер намагаєсь втрачений час надолжити.

— Тик-так-тик-так-тик-так!

Здає ся, немов два карлики ковалі бють малесенькими молотами на дрібне ковало.

А час минає і уносить Лельку геть, геть, геть далеко....

богато господарських курсів. Манувшого року устроєно такі курси в 250 селах, при участі 200.000 господарів. В 320 селах відбули ся курси спеціальної господарки та домашнього ремесла і з тих курсів користало 12.000 селян. Були ще курси для инших господарських відділів також при участі около 12.000 селян.

— **Еміґрация до Канади.** Недавно канадське правительство видало розпорядженє, що емігранти прибуваючі до Канади мають виказати ся, що посїдають 250 К готівкою та білет до станції, до котрої хочуть доїхати. Виїмок робить ся лише для тих осіб, що їдуть до євояків і то лише о стілько, о скілько ті зобовязують ся письменно опікувати ся людьми, що до них прибули.

— **Саранча** знищила всі заєви в північно-західній Персії, а іменно в провінциях Ишценурі, Сенсеварі і Турбеті. Наслідком того підскочили в Персії ціни збіжжя, а між бідайшим населенєм настав голод.

— **З Коронци** доносять: Містечко Коропець лежить в половині дороги між Товмачем а Бучачем і числить 5628 душ населєня. Громадека рада ухвалила просити дотичні власти о отворєнє повітового суду в Коронци. До округа того суду належало би 14 громад: 6 з судового повіта в Потоні золотім, 5 з суд. пов. в Монастирських, а 3 з суд. пов. товмацького.

— **Налоговий розбишача.** Черновецький суд присяжних розбирав семи днями таку справу. Андрій Царик з Ренужинець вже сідів раз за молоду на лаві обжалованих за рабункове убийство і тоді засуджено єго на публицю. По уласкавленю на доживченню вязницю пробув в їй 22½ року. А коли рєнту кари даровано єму в дорозі ласки, вернув домів, щоби знов взяти на душу страшний гріх. Оєв дня 24 лютого с. р. закрав ся Царик до комори старого Кирила Лєська і украв у него курку. При виході зустрів ся з Лєськом, що вийшов случайно з хати. Лєсько хотів Царика придержати, але він кинув пим до землі і став єго душити так довго, аж він віддав духа. По єім пійшов Царик до хати, забрав трохи одїня, курок і пійшов спокійно домів. Коли єго по трох днях арештовано, признав ся до вини, а ві второк признав єго трибунал судий присяжних по переведеній розираві 6 голосами против 6-ох винним рабункового убийства. В виду того засудив єго судовий трибунал на кару ємерги через пові-

## Лише діло.

(З французского — Шарля Муслета)

Я невдоволений собою: я допустив ся лихого діла.

То було на початку грудня. Я мусїв вийти з дому, хоч було страшно зимно; вітер дув різко як сталь, кроки на хіднику гомонїли сухо і голосно. Прохожі, здавалось, не йшли улицями, але летїли.

Я страх не люблю того, що зовуть „здоровим морозом“ і тому забезпечив ся против него дуже старанно. Одїв ся тепло, на уха наложив охоронці, руки вложив в кожущкові рукавички. Так забезпечений ішов я моторно улицею і мрів про найкращі пляни на будуччину.

На розі улиць Ляваль і Фрошо якась жєнщина, спєрта о мур і з дигиною на рамени, простягла до мене руку і сказала благальним голосом:

— Змплосєрдїть ся, пане, прошу!...

Я пішов без відповіди швидко дальше і старав ся в себе вмовити, що єпішу ся, вже пізно, що то було-б нерозумно тепер, в таку студїнь здоймати рукавички, ставати, розпнати плащ, сурдут, глядати мошонки, притім змерзнути порядно в пальці і всю ту старанність, з якою я забезпечив ся против морозу, для когось там злегковажити. Менї було так добре, коли тепло закутаний ішов своєю дорогою!

І щоби своїй постанові „не перестудити ся“ остати вірним, я приспїшив ходу. Однак убога жєнщина йшла за мною; за кілька хвиль стояла знов коло мене, простягла руку і жєбрала:

— Панє, прошу, майте мплосєрдє!...

Я глипнув на неї побіжно і замїтив, що она була дуже пригноблена. Зирнув крадьком на дитину.... Мушу признати ся, що на єї вид

инене. Оборонець Царика зголосив жалобу неважності.

— **Утеча із в'язниці.** Йосиф Лужанський, котрого за убите Брамбіна на Габсбургській горі в Чернівцях засуджено спершу на смерть, а відтак на доживленню в'язниці, утік перед кількома днями разом з небезпечним вломником Т. Павликом з львівського заведення карного, але его спіймано ще того дня таки у Львові. Павлик пропав без сліду.

— **За убійство.** Сими днями відбула ся перед львівським судом присяжних розправа против робітника броваряного Йосифа Ожги, котрий — як ми свого часу доносили — застрілив на Янівській улиці у Львові свого сусіда Ів. Цирку. По переведеній розправі трибунал засудив Ожгу на 4 роки в'язниці з постом що 14 днів.

— **Огні.** Вчора по полудні вибух з певної доси причини пожежа в Скиллові під Львовом. Займало ся від хати селянина Скариша, а звіден розширив ся огонь дальше, обіймивши векорі 14 сусідніх будинків. При помочи помочи пожежних сторожів зі Львова, Сигітвіки, Васівки, Кульпаркова і ин. удало ся всінци перед вечером сипити огонь. В огні погнбла одна корова і згоріло 140 корон панеровими грінми у одного з погорільців. Значна шкода була лиш в часті обезпечена.

† **Померла:** Виктория з Меруновичів Мерунович, жена польского публициста і посла до ради державної і союму п. Теофіля Меруновича, у Львові, в 59-ім році життя: — Філіпп Людкевич, емеритованій управитель народної школи, в Ярославі, в 68-ім році життя.

## Телеграми.

**Відень 1 липня.** Палата панів приймила ухвалені палатою послів предложенє о залізницях і бюджетовій провізорії.

**Відень 1 липня.** Президент угорского кабінету бар. Феєрварі від'їхав вчора по полудні назад до Будапешту.

мене зібрала на хвилику охота, сягнути за мошонкою... Однак та хвиля тревала ледви секунду і я пішов дальше.

Думаю навіть, Бог простить мені, що я мав до діла із звичайною мантійкою, налоговою жebraчкою, яких в Парижі тисячі, і тому спішив ся дальше, зовсім не клопочучись тою жebraчиною.

Та ледви я дійшов до кінця улиці Ляваль, як в мені прокинуло ся все, що було спільне із справедливістю, чеснотою і благородністю, і виступило против мого поведєня.

— Нужденний я! — сказав я до себе.

І я вернув ся чим скорше, не могучи поняти, як міг свою жорстокість посунути так далеко. Та коли прибув на риг улиці Ляваль і Фрошо, бідна жєнщина пропала. На дармо я озирав ся на всі сторони.

— Она не може далеко бути — потішав ся я.

Питаю одного послугача:

— Чи не переходила туди жebraчка з дитиною на рамени?

Він єї бачив, але не знає, де она поділа ся.

— Треба єї знайти, мушу знайти, мушу! — зворушений повторю в дуєї.

Іду вздовж улиці Фрошо, що кінчить ся при бульварі, сліджу на всі сторони, але не видко нікого...

— Боже — думаю — куди она могла піти? Виглядала страшно знесилена, ледви на ногах держала ся, єї голос тремтів, а я, я був в силі не вислухати того голосу! В єї навязчивій просьбі було щось незвичайного... щось потрясаючого... Так, так, мушу єї віднайти.

Чим раз пильнійше розглядаю ся довкола, зазираю в кожний кутин, але за нею слід пропав.

— Ах, Боже... та дитина... то маленьке єство в лахах, дрібне тільце, виставлене на

**Краків 1 липня.** Вчора і нині переїхало через Краків багато людей з Одеси, утікаючих перед тамошними розрухами. Описують они страшні події, які там лучили ся.

**Петербург 1 липня.** Російське правительство обернуло ся до держав з просьбою, аби могло стоячі в Константинополі кораблі російські вислати до Одеси. — Після наспівших вістий адмірал Крігер прибув вже до Одеси. Зачувати також, що затоплено два кораблі російської флотії.

**Петербург 1 липня.** Після вістий з Бронштадту моряки заняті на военных кораблях відмовили офіцирам послуху. Одного з них обкинули камінем і тяжко покалічено. Залогу в Петергофі від кількох днів скріплено.

**Петербург 1 липня.** Перший день мобілізації минув спокійно. Покликаних буде 80.000 вояків резервових і після поголоски полишать ся на місци для доповненя гвардії, котра удає ся на поле війни.

**Петербург 1 липня.** Міністер комунікації кн. Хилков замовив 1136 локомотив в Німеччині і Америці та матеріяли до будови залізниць надамуреккої до Владивостока.

**Кронштадт 1 липня.** Портові робітники розпочали страйк, жадаючи підвишеня платні. Заколотів не було. Войско пильнує ладу. Склади горівки і склепи позамикані.

**Токіо 1 липня.** Затоплений коло Порт Артура російський панцирник „Пересвет“ добули Японці з води. Той корабель по направленю буде прилучений до япанської флотії.

**Вашингтон 1 липня.** Як бюро Райтера доносить, телеграфував американський консуль з Одеси: Вчора в полудне прибула тут севастопольська ескадра. Залог „Кн. Потемкина“ піддала ся сейчас, не давши ні одного вистрілу. По приїзді ескадри перестало войско стріляти в улицях міста.

люту борбу з нуждою, той бідний хробак, що сплаканий з голоду, синій від стужі, заснув на рамени жєнщини! Щоби дитину виставити на трискучий мороз, щоби зробити з неї „вивіску милосердя“, муєла бідна жєнщина бути лишеною всяких средств... Дїєсно не мала нічого, лише подерту одежину на собі, імовірно була без даху, певно послїдне продала і відтак пішла жebraги, щоби за вижебраний грїш забезпечити собі нічліг. А я єї пустив! Я замкнув очи і уха, щоби не пошеути собі вигідного тепла, не нарушити свого самовдоволення! Ах, нужденний, трусливий з мене чоловік!

Я був в розпуці.

Іду вздовж бульвару де Маргір, вертаюсь назад на улицю Фрошо, глядаю надармо бідної жєнщини. Не знати, що я дав би за те, щоби лише мені пощастило ся віднайти нещасну...

Сумний здогад почав виринати в моїх думках. Коли так навязчиво мене просила, покладала імовірно на мене послїдну надїю, я мав бути для неї послїдною дошкєю ратунку! Певно сказала в розпуці: „Зверни ся ще до того, лише до него, більше до нікого!“ А потім... ах, куди веде дорога жєнщини, що упала в борбі з нуждою?!

Мої заходи, мої гляданя були безуспішні. Я не пішов вже своєю дорогою. З похнюплею головою я вернув до дому, мій веселий настрій кудись подів ся, я не думав вже про пляни на будучину, я був сумний, понурій, невдоволений собою. Не чув вже ані стужі, ні вітру. Муєв думати лише про нещасну жєнщину і єї бідну дитину.

Ще довго потім переслїдували мене спомини тих двох нуждарів. Я чув наслідки мого лихого діла, якого я допустив ся, і був дуже невдоволений собою.

Що дав би я ще нині за те, коли-б я тоді вислухав бідної жєнщини!...

**Берлін 1 липня.** З огляду на розрухи в Росії скріплено граничні залози в Німеччині. Положене поважне.

**Льондон 1 липня.** Daily Express доносить з Петербурга: В Либаві збунтовало ся шість компаній моряків. Покликано войско. Пришло до завзятої борби. Виправді збунтованих моряків розігнано, але они вєшли утечи з оружиєм і муніцією.

## Господарство, промисл і торговля.

— **Ціна збіжя у Львові дня 30 червня.** Ціна в коронах за 50 кїльо у Львові. — Пшениця 8·10 до 8·25; жито 6·15 до 6·30; овес 7·10 до 7·30; ячмінь пашний 5·75 до 6·25; ячмінь броварний 6·25 до 6·50; ріпак 9·75 до 10·25; льнянка — до — горох до варєня 7·75 до 9·25; вика 11·50 до 12·50; бобик 7·20 до 7·50; гречка 10·50 до 12—; кукурудза стара 7·25 до 8·40; хміль за 56 кїльо — до —; конюшина червона 40— до 60—; конюшина біла 50— до 62—; конюшина шведська 45— до 65—; тимотка 25— до 30—.

## НА ДІСЛАНЕ.

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Жите святих — оправлене.
2. Добрянського Обяненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекогнін.
4. Співанняк церковний під ноги.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки **7 корон 60 с.**

Адреса: **Антоній Хойпацкий**, книгар  
Львів, пасаж Гавемана ч. 9.

5 кг. меду липового **7 К 20 с.**  
5 кг. меду штного (старого) **8 К.**

Для сільських крамниць:

50 літрів вина овочєвого „Елєвгерія“ („Тверезість“ — підохочує, не упиває) за **25 К** (на сплягу ратами)

в ісплає

**Пчільнича спілка в Березнаах.**

Лікар недуг внутрішних

**Др. Євгеній Озаркевич**

Директор „Народної лічниці“ і б. лікар клініки,  
мешкає і ординує у Львові

улиця **Корняків ч. 1 П.** поверх („Народний Дім“ від церкви).

— **Хто хоче дешевиєм коштом скріптити своє здоровлє, най приїздить до Білих Оєлав.** Єсть то пречудна гірська околиця, віддалена від Делятина 9 км., де суть всілякі вигоди, як почта, реставрація, кушля, а що найважнійше лагідний гірський воздух. По всілякі інформації що до мешканя і харчу просить ся єлати на руки секретаря **Климентія Петровского**, котрий є власителем торговлі і реставрації.

За редакцію відповідає: **Адам Крєховєцький.**

## Під засїви осїнні

поручає

## ШТУЧНІ НАВОЗИ

І. галицке Товариство акційне  
для промислу хемічного  
(передтим Спїлки командитової Ванґа)  
у Львові

**ул. Академична ч. 8 і п.**

На жаданє висилає ся цїнишки відвор. і оплатно.

## Агенция дневників

Ст. Соколовского  
Львів, Пасаж  
Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошеня до всіх дневників краєвих і заграничних. В тїй агенції находить ся також головний склад і експедиция „Варшавского Тиждєвника ілюстрованого“. — До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може при нимати оголошеня виключно лиш та агенция.



Артистичний Заклад ритовничий

**МАКСИМА ГЛЯЗЕРМАНА**

Львів, ул. Сикстуска ч. 17,

виконує густовні і дешеві штампїлії кавчукові і металеві для урядів парохїальних, громад і читалень; таблицї металеві, вилвані нумери домів, таблицї надгробні, відзнаки для сторожи, марки до печатаня, кліші до ильомбованя мяса і т. д., склад руских друкарень кавчукових і фарб до штампїліїв.

## Інсерати

(оповїщеня приватні)

до всіх дневників краєвих і заграничних приймає

виключно Головна  
Агенция дневників  
Ст. Соколовского  
Львів, Пасаж  
Гавсмана ч. 9.

## БІЛЄТИ ІЗДИ

на всі залїзниці **краєві і заграничні**  
продає

Агенция залїзниць держ. Ст. Соколовского,  
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна

Агенция дневників і оголошень

**у Львові**

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цїнах ориґінальних.



Повне переконанє, що антикаря

**Тїрого бальсам і цєнтофолїї масть**

ві всіх внутрєнних терніях, інфлюєнці, катарях, корчах, ріжнородних запалєнях, ослаблєнях, забурєнях в травлєню, ранах, при всяких ушкоджєнях тїла і т. д. і т. д.

Кождий при замовлєню бальсаму або на спеціальне жаданє дістанє гратїє книжочку з тисячами ориґінальних подяк яко домовий порадник. — 12 малих або 6 подвійних флашкок бальсаму коштує 5 корон, 60 малих або 30 подвійних флашкок 15 корон. — 2 флакони масть цєнтофолїї 3-60 К франко разом з опакованєм.

Пропшу адресовати:

**Apotheker A. Thierry in Pregrada  
bei Rohitsch.**

Тих, котрі наслідують і перепродують фальсифікати, будемо судово потягати до відвїчалности.

Дїстати можна у всіх більших антиках у Львові і на провінції.

## Й. ПОЛІСЮК і ПАТРАХ в Стрию

правдїві стрїйскї коси зі знаком „СІЧКАРНЯ“ зі срібляної сталї (Silversteel)

подвійного патєнтованого гарту, віданачують ся надзвичайно легким ходом, тнуть остро і острїєть довго задержують, а нїяка иньша фабрика не дає так доброї гаранції, як ми. Нашими косами можна перетинати залїзну бляху, а остря ся не вищербить. Єсть то сталь, коґра майже цілком не зузиває ся для подвійного гарту і своєї витрєвалости. Одно виплеканє вистарчає на кілька днїв, а за одним внострєнем косять 120—150 кроків. Навїть в найтвєрдших травах гірських або в густих збіжжях коса єсть більше остростїчна і тне борзо як бритва. Дятого єсть тонша як звичайні торговї коси. Кождому, хто купить нашу косу, то буде зовсїм така як ту описана. Косе достарчаємо в видїїй формї краєвій і в доволних довґотах по слїдуючих цїнах:

Довґота цілої коси цтм.

60 65 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115

Цїна одної коси Кор.

1-80 1-90 2- 2-10 2-20 2-30 2-40 2-60 2-80 3- 3-20 3-40

На 5 клґр. іде штук:

14 13 11 10 9 9 8 7 6 6 5 5

Мармуровї брусики до острєня кос.

Головна Агенция дневників і оголошень

**Пасаж Гавсмана ч. 9,**

приймає оголошеня до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.